

向“白色瘟疫”宣战:

我国出台遏制结核病行动计划

新华社北京6月17日电(记者 屈婷)每年新报告肺结核患者约80万例,部分地区疫情严重、耐药问题较为突出。时至今日,“白色瘟疫”依然威胁着我们。我国日前出台遏制结核病2019年到2022年行动计划,将强化各项结核病防治措施,加快履行终止结核病的国际承诺。

由于患者大多脸色苍白,结核病被形象地称为“白色瘟疫”。2018年,联合国召开的结核病高级别会议上提出“2035年终止结核病流行”的目标。

记者了解到,该行动计划由医疗、教育、医保、科技等8个部委“各负其责”,全社会协同发力,将开展重点人

群结核病防治强化、重点地区结核病扶贫攻坚、遏制耐药结核病防治、结核病科学研究和防治能力提升等六项具体行动,向结核病“宣战”。

该行动计划明确要求,结核病防治工作要纳入当地经济社会发展规划和政府目标管理考核内容。国家卫生健康委员会将与发病率高于55/10万的省签订目标责任书,各地逐级签订责任书,层层压实责任,督促各项防控措施落实。

疾控专家指出,该计划首次明确了疾控机构牵头负责管理辖区内的防治工作,对定点医院、基层医疗卫生机构进行指导、管理和考核。

值得注意的是,该计划还提及“预防性治疗”,要开展艾滋病病毒感染者/艾滋病患者、结核病发病高风险儿童的预防性治疗试点。

国家卫健委疾病预防控制局负责人表示,作为30个结核病高负担国家之一,中国始终积极响应全球结核病防控倡议,已成功实现结核病疫情持续下降。

如今,我国结核防控新的阶段目标是:到2022年全国肺结核发病率降至55/10万以下,死亡率维持在3/10万以下的较低水平。多位专家表示,措施已到位,关键在“落实”。

外交部谈中菲渔船相撞: 相信双方 能够妥善处理此事

新华社北京6月17日电(记者 侯晓晨)针对中菲渔船相撞一事,外交部发言人陆慷17日应询表示,中方愿同菲律宾方面查清事情原委和经过,相信双方能够本着合作与友好精神,以事实为依据,妥善处理此事。

在当日例行记者会上,有记者问:关于中菲渔船在南沙礼乐滩海域相撞一事,菲总统府发言人确认,杜特尔特总统不出席当日就此事召开的紧急“内阁会议”,并称应让外交渠道发挥作用。请问中方对此有何评论?

陆慷说,6月10日凌晨,在南沙礼乐滩海域发生一起中方渔船和菲方渔船意外相撞事件。中方对在在此次事故中遇险的菲方渔民表示慰问。

他说,这一事件发生后,中菲双方已通过多层级、多渠道进行了数次沟通。“我想强调,这是一起海上渔船意外相撞事件。现在有关方面将这件事与两国人民友好感情挂钩,与两国关系挂钩,有人甚至还对此进行政治化解读,这些都是不适宜的。”

陆慷表示,中方将本着高度负责的态度,继续全面、认真调查此事,也愿同菲律宾方面加强沟通,增信释疑,交流调查情况,查清事情原委和经过。“我们相信中菲双方能够本着合作与友好精神,以事实为依据,妥善处理好事。”

“我还想强调,中国和菲律宾隔海相望,两国渔民在南海长期友好相处,守望相助,都曾向对方遇险渔民倾力施救。中方高度重视海上安全,愿一如既往,加强与沿岸各国开展相关领域合作。”陆慷说。

全球超算500强中国上榜数量第一

这是2017年11月以来,中国超算上榜数量连续第四次位居第一

新华社德国法兰克福6月17日电(记者 张毅荣 左为)新一期全球超级计算机500强榜单17日面世,中国超算上榜数量蝉联第一,美国超算“顶点”仍是运算速度冠军。新榜单还有一大看点是史上首次所有上榜超算的速度都突破了每秒千万亿次。

全球超算500强榜单每半年发布一次,在德国法兰克福举行的国际超级计算大会17日发布了最新榜单。中国境内有219台超算上榜,在上榜数量上位列第一,美国以116台位列第二,日

本、法国、英国和德国依次位居其后。这是2017年11月以来,中国超算上榜数量连续第四次位居第一。

中国企业也继续保持上榜数量优势。在此次榜单上,联想、浪潮和中科曙光分别以173台、71台和63台的数量位居全球超算制造商前三位。

美国能源部下属橡树岭国家实验室开发的“顶点”以每秒14.86亿亿次的浮点运算速度再次登顶,这超过了它在半年前榜单上的每秒14.35亿亿次的纪录。

新一期榜单的前四位较上次没有

变化。美国能源部下属劳伦斯利弗莫尔国家实验室开发的“山脊”、中国超算“神威·太湖之光”和“天河二号”分列二三四位。

值得关注的是,本次入选500强榜单的全部超算的浮点运算速度均已突破每秒千万亿次。这份榜单的最低“门槛”是每秒1022万亿次。

全球超级计算机500强榜单始于1993年,由国际组织“TOP500”编制,每半年发布一次,是给全球已安装的超级计算机排座次的知名榜单。



Golden Vienna
金色维也纳

二环内准现房

年中大促 享四重豪礼

[103-130m²三至四房 火热销售中]



① 重礼-来访有礼



② 重礼-成交立享20000元购房礼金



③ 重礼-成交砸金蛋赢家电



④ 重礼-成交享受额外98折

(老带新升级,老业主享受5000元税后现金) 活动截止时间:2019年6月30日

售楼热线
VIP-0775

3888666

项目地址¹玉林市金港路698号
开发商广西三合房地产开发有限公司

玉房预售证第2018-99、100号
玉林市住房和城乡建设局



(扫一扫,更多精彩)

